



椒江

关怀到一线

日前,台州市椒江区公路与运输管理中心、椒江区交通运输行政执法队联合育才社区组成志愿小分队,为环卫工人送上一份清凉与关怀。 □陈子睿



遂昌

近日,遂昌公路部门对528国道龙广线、222省道龙丽线等主干线公路路面凹陷、凹槽等病害进行修补,加强降雨恶劣天气的塌方、水漫公路堵塞清理。 □刘岳峰



义乌

近日,义乌市交通运输局行业党委联合总工会开展“送清凉”爱心慰问活动,向行业一线工作人员送上毛巾、肥皂、防暑降温药品等慰问品,并要求项目部内部设置专职医护人员,确保工人身体健康。 □胡晏瑜



东阳

近日,东阳市交投集团班子成员分赴集团下属的各在建项目、子公司生产一线,为一线劳动者送上慰问品,并叮嘱做好防暑降温工作。 □郑宗祥 张庭



丽水

近日,丽水市交通运输行政执法队三大队队员赴莲都区峰源乡开展农村客货融合调研工作,详细了解“消费品下乡通村、农产品出村进城”双向流通环节中存在的难点、堵点问题。 □詹净凯



衢州

8月22日上午,衢州市政务服务中心交通窗口工作人员前往水路客运企业——衢州大花园耀有光文旅有限公司,开展审批工作服务指导,助推营商环境优化升级。 □汪梅华



舟山

近日,舟山公交公司精选了227路、228路、229路三条围绕城区的公交线路,给它们“穿上”“亚运新装”。 □林好 陈丽羽



新昌

8月17日16时,新昌县突降暴雨,104国道赤土段有树木倒伏在路面,交通受阻。新昌县公路与运输管理中心闻讯后,立即组织拔茅公路应急小分队赶赴现场。经过半个多小时紧张抢险,倒伏树木清理完毕,104国道恢复正常通行。 □王蕾



绍兴

连日来,浙江交通集团高速公路绍兴管理中心指派巡查人员蹲点林溪路二号桥钢箱梁吊装现场,疏导施工现场车流及规范现场安全管控工作。 □李洪宇